A\A’ I]+ AkcunanbHo-nopwHesble Hacocbl AWD - A10VSO

1. Koa

AWD-A10VSO18DFR1/31R-VPA12N0OO

Tunopasmep

Perynatop gaBnaeHna n o6 bemMHOro noToka

II' HanpasneHune BpallleHNA Baia: MO YaCOBOW CTPesKe

Tun ynnoTHeHus: Topkaydyk Viton

II' McnonHeHue Bana: UMAMHAPUYECKniA Ban P18, winoHka 6x6x25

Tun dnaHua: @80 no ISO 2-otBepcTma P11

MpucoepmHeHun: BcacbiBaHue S- SAE 1”; HarHeTaHue B- SAE %”; apeHaxk L- M16x1.5

bes ckBo3HOro Bana, 4nA npucoeamHeHnA 4ONOJIHUTENIbHbIX HAaCOCOB

L TexHNYeCcKne XapaKTePUCTUKMU:

Tunopasmep 18
Pa6ouuii 06vem cm3/06 18
n 6 HOM. 280
aBneHue, 6a
E MaKC. 350
. npu 100 6ap 30
Kpyrawmn momeHT, Hm
npu 280 bap 80
MakcumanbHaa moLHocTb (npu 280 6ap) KBT 30
HomuHanbHasa mowHocTb (Npu 1500 06/MmuH) KBT 12.6
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpaleHus 06/Mu1H 3900
MaKcuMmanbHbIii pacxog, N/MUH 59
HomuHanbHbIN pacxog (npu 1500 06/MmuH) N/MUH 27
Bec Kr 12
____n=1500 o6/muH
n= 3300 o6/mun
1
2 I
< 60 ; | = 30 &
- | v L. 0
5 40 < S Py max 1| 20 :
e e B P A P2 ) B R Y o
= 20 = i === =f=== 10
g " oL | = o qu zero ‘ o
s e e T e o = S
g O ] i i ] 0
= 0 50 100 150 200 250 280

[asneHue, 6ap



A\A’ I]+ AkcunanbHo-nopwHesble Hacocbl AWD - A10VSO

3. [@abapuTHble U NPUCOEANHUTENbHbIE PAa3Mepbl:

i
63 108 5 B g
L-—B—a—— |
®naney, ’ L. | & i 2
ISO3019-2 | 3 %
| T =
g 1S
oO,' !
S 2
©
Q l_L
33
1
i Bug W
5 &
=12
| 2
sl S
AT P! ,@ @
S 0
1 o™
{ Q
'mapasan4veckas cxema perynsatopa DFR1
s
o
a0}
(0]
5}
o]
=
a0}
i
! | s g
i : § ’ 280 =
] ; : w 1] 1 1
i ; ) o} [SESE 1 1 o
: : ; § % ----- i ki §
i T4~ - g 5 a g
: T - i i 5
. % S P | S e
r o o 1 1 —
4 © = ] 1
[ < 9 1 |
: g . lL 1
2 i f— o
i o : 1
L o
B 3 O6bemMHbIM NOTOK, N/MUH —=
L1 S

B — ruaponopT HarHeTaHue: ¢pnaHeu, SAE J518 - %", pe3bba - M10x1.5
S — rmaponopT BcacbiBaHMe: pnaHel, SAE J518 - 1”7, pe3bba - M10x1.5

L/L1 — ruaponopT ApeHaxka: M16x1.5



	1.  Код
	3. Габаритные и присоединительные размеры:

